

恒大 我们联赛见

苏宁0:1痛失超级杯冠军 主帅崔龙洙期待再战对手

广州恒大外援阿兰的一脚世界波,再次击碎江苏苏宁捧起超级杯的梦想。

昨晚,2017中国足协超级杯在重庆奥体中心开战,最终苏宁0:1告负,恒大摘得新赛季国内足球的第一个冠军奖杯。虽然输球,但从比赛过程来看,苏宁与恒大的差距正在逐渐缩小。本场比赛恒大并未获得太多绝对机会,苏宁最后半小时更是对恒大形成围攻之势,回到联赛,两队交手机会还多,本赛季胜负几何,还非常难说。

值得一提的是,此役受伤的特谢拉回归,并打满全场,伤势已无大碍。苏宁的状态相比对阵济州联的比赛,也有明显好转。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫



本场比赛火药味十足

场下哥俩好,场上拼刺刀



R马陷入重重包围

比赛前一天,一张拉米雷斯和保利尼奥相拥的照片在网上流传。照片中,这一对巴西同胞对着镜头笑得非常开心。确实,双方球员基本上都是老熟人,苏宁的特谢拉、拉米雷斯和恒大的三外援高拉特、保利尼奥和阿兰均来自巴西,同在中国踢球,私底下交情都不错。国内球员中,吴曦、吉翔、李昂、周云、张晓彬等与恒大众多国脚之间也是十分熟悉。

赛前训练时,两支球队的球员相遇就相互拥抱。准备入场时,吉翔、吴曦等人纷纷走到郜林、郑智等球员面前握手寒暄,双方球

员还有语言上的交流,脸上都挂着笑容。赛台下,两队球员俨然是好哥们。但到了赛场上,比赛哨声一响起,两队就拼起了刺刀。

开场不到1分钟,吴曦就在一次带球中被对方球员放倒,紧接着,李昂也在后场处理球时被郜林撞倒在地。当然,苏宁后防球员对于高拉特等球员的防守也丝毫没有松懈。两队你来我往,拼抢非常激烈,在比赛进行到下半场还有10分钟时,两队还为苏宁前场定位球险些起争端。最终,恒大凭借阿兰在上半场一脚世界波,1:0击败苏宁。

伤势无大碍,特谢拉复出

对于苏宁球迷来说,输掉比赛当然可惜,但球迷欣喜地发现,特谢拉回来了!

在上一场对阵济州联的亚冠比赛中,苏宁核心特谢拉上半场小腿拉伤,中场休息后被崔龙洙换下。此番来到重庆,赛前训练时特谢拉没有跟队合练,而是选择一个人在场边进行恢复性慢跑,崔龙洙表示,特谢拉能否登场需要赛前观察。从本场比赛来看,崔帅的话或许是一个烟幕弹。昨晚,特谢拉不仅首发,并打满全场,从奔跑和带球中完全看不出任何拉伤的迹象。

比赛开场后,苏宁表现得依然慢热,上半场恒大机会更多,阿兰也用一脚远射为恒大取得领先。但是此后,特谢拉、R马和拉米雷斯这种前场三人组逐渐开始

发威。特别是最后半小时,比赛基本被苏宁接管。崔龙洙接连用谢鹏飞换下吴曦,用陶源换下吉翔,用戈伟换下张晓彬,作用非常明显。上半场恒大压着苏宁打的局面不见了,R马、拉米雷斯接连在恒大门前制造险情,其中,拉米雷斯在恒大门前两米处一脚射门,险些将比分扳平。

与上一场对阵济州联相比,苏宁的状态有了很大的好转。对阵济州联,苏宁基本不存在中场传控,都是后卫直接大脚找前锋,所获机会很少,终场前的进球运气成分很大。本场比赛,苏宁进攻时采取352阵型,中场的张晓彬、吴曦和拉米雷斯形成配合,并为前场的特谢拉和R马输送炮弹。防守时的五后卫阵型,也让恒大全场比赛并未获得太多机会。

声音

崔龙洙: 期待联赛 再战恒大

结束了本场比赛之后,苏宁主帅崔龙洙对阵斯科拉里的战绩来到了1胜2平1负,但是崔帅已经两度目送主帅夺冠了(去年的足协杯冠军和昨晚的超级杯冠军),面对恒大,崔龙洙也曾体会过带领首尔在亚冠决赛倒在对手面前的经历。在赛后发布会上,崔帅难掩失望之情:“确实。我带的球队没有战胜过恒大,是继续这样的失败,还是……我们球队要更加发奋图强,不能轻言放弃,直到战胜恒大。在接下来的足协杯和联赛中,我们有信心有信念战胜恒大。”

另外,崔龙洙还表示:“对远道而来的球迷说声抱歉,这场比赛的结果比较可惜,感觉我们在中场的拼抢上稍稍弱一些,没有打出自己的东西。不管怎样,比赛已经结束,三天之后还有亚冠,我们必须忘掉这场比赛,全力备战接下来的亚冠比赛。”

现场还有记者问崔帅两队的差距是否在国脚球员,崔帅表示:“恒大拥有了国内最强的内援,这是众所周知的,当然,我们队里的国内球员也非常努力,也在不断成长,经过这么多重要的比赛,他们从中得到学习和提高。”

现场

近5万球迷燃爆重庆奥体

去年,中国足协将超级杯的比赛场地放在重庆奥体中心,今年,比赛仍在这里进行。走进重庆奥体中心,你就会发现足协为何做出这个决定。

昨晚的重庆奥体,几乎可以用座无虚席来形容,可容纳6万人的体育场,最终官方给出的到场球迷数据是4.9万多人。就连重庆本地媒体都感叹:“这样一场跟重庆本地球队(重庆力帆)没关系的超级杯,竟然也能吸引这么多人观战。”重庆球迷向来火爆,虽然去年力帆一直处于中超联赛中下游,但重庆奥体仍然爆满。

另外,江苏球迷昨晚也有

近500人前往重庆奥体为球队加油助威。一般,江苏球迷客场助威团能达到千人,但是由于球队刚刚远征济州联,很多球迷从韩国回家后来不及赶往重庆。但是500人的助威团,声势也足够浩大,上半场,江苏客场球迷区位于门将张思鹏身后,由于加油声整齐,“江苏战斗,苏宁必胜”的喊声在五万人的体育场里依然格外清晰。

最终,球队没能带回一座冠军杯,但一位球迷表示:“从比赛中可以看出,苏宁跟恒大的差距正在逐渐减小,我相信这样下去冠军早晚属于江苏。”

链接

国足主帅里皮现场观战



苏宁与恒大两支球队拥有多达近十名国脚,这场超级杯的对决也吸引了中国男足国家队主帅里皮前往重庆观战。昨天下午,就有球迷看到里皮下榻苏宁和恒大两队住宿的酒店,当晚,里皮和中国足协主席蔡振华现身重庆奥体中心主席台,观看了本场比赛。当球场大屏幕上出现

里皮的画面时,球迷纷纷献上掌声,坐在主席台附近的球迷更是站起身寻找里皮的座位。中场休息回来,里皮落座时热情地向场内球迷招手。

昨晚,两支球队为球迷奉上了一场精彩的比赛,不知道里皮看过之后,会不会在自己国家队名单上,做出一些变化。